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Tema ypoka: Pemenue 3aga4 no reme: «JJiekTpu3auus teJi. 3akoH KyJioHa».

[{ens ypoka: BripaGoTka yMeHMIt M HABBIKOB PEIIECHHs TUIIOBBIX 3aj1a4 M0 TEME;
Pa3BuBaTh TOrM4ecKOe MBIILICHUE YUAIINXCS;
Bocnuranne akTUBHOCTH U CaMOCTOSTE/IBHOCTH Ha ypOKax (pU3UKH.

[lnaH ypoka:

®poHTANBHBINA ONPOC:
CoopMmynupyiiTe 3aKOH COXpaHEHUS TEKTPUUECKOTO 3apsa.

Cdopmynupyiite 3akoH Kynona.

Packpoiite pu3znuecKyro CymHOCTh KOHCTaHThI R

Enunnia snextpuueckoro 3apsjaa B cucteme CH.

Bripasuts kod(duiment R yepes s1ekTpuueckyto nocrosuuyo Eo= 8.85%107"7 ¢/um

A R S el

2. Pemenwue 3anau. P. 678, 679, 684, 687, 683

Ne678
JlaHo: F=r*g/*g,/ r, r*gy/r2
g1=g2=10uKx = 10*10° k1
r=3 cM=0,03m. F=1*103;H=1mMH
F-?
Ne 679
JlaHo: F=r* gi*g,/r, r,=r g;*g,/ F

g;=1 MxKn = 1*10° Kn =\ r*g,*g,/F=0.1m
2,=10 uKi= 10 Kx

F=9MH=9*10"H =10 cm
r-2
Ne 683
JaHo: F=r*glg2/t2 = {*g2/r2
R=10 cm =0,1 m. g=\| r Fr g=Ne N=g/e
G =g2=¢g1
F=0.23MH=23*10"H N=r/&| F/r =1*10"
E=1,6*10" Kn
N-?






[image: image2.jpg]Hano: 1.3apsas! OTHOUMEHHBIE
gl=g Fl=r*glg2/r,=r*gS5g/r,=5rg,/r,
g2=5g F2=r*g,/r,=r*(3r)*/r2 = 9rg,/r>
S U 4 (6g=2g; g=3g)

F2/F1= 9I'g2/l'2
F2/F1-? 2. 3apsabl pa3HOMMEHHBIE

Fl=r* g*-5g/r,= Srg,/r,
(g-5g=2g'; -4g=2g;; g;=2g)
F2=rg,/1,=1(2g)*/ry=4rg,/1

F2/F 1= 4rg,/ry*r2/5rg,=4/5=1/1.25

Ne 687

JlaHo:
[losicHUTETBHBIHN PUCYHOK

g1=10 uKn = 10* Kz X
g2=16 uKn = 1,6 * 10™® Kn
g3=2 nKn=2*10" K e e
=AB=7 mM=7*10" m. F32 F31
r1=3 MM=3*10 m.

A C B
F-? < B P r=rt >
gl 3 | g2
—>
F32 — cuna oTrankuBaHuA CO CTOPOHBI 3apsiaa g2
—>

F31 — cuna oTraskuBaHus cO CTOPOHBI 3apsiia gl

PesynsTupyromas cuia: s BN o)

F=F31-F32
F31=rglg3/r2 F32 =rg,gy/ (r-r1)?

F = rgigy/r, - rgags/ (r-r1) = 1g5 (gl/ry — g/ (111)°)
F=2%10"H

3. IloaBeneHHUE UTOIOB.

4. Jlomamnee 3afanue: naparpad 34,35 ( mosroputs). Ynpaxuenue 7 ( 1,2,3)




Учитель физики: Орлова Т.С.

